
When voting for the 
President of the United 
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By Age	 Economic Issues	 Social Issues Total
18-29		  50.00%	 50.00% 2
30-49		  82.46%	 17.54% 57
50-65		  69.87%	 30.13% 156
65+		  83.27%	 16.73% 275
Total		  78.78% (386) 21.22% (104) 490

By Commission District 
1 		  57.14% 42.86% 28
2 		  79.66% 20.34% 59
3 		  68.09% 31.91% 47
4 		  83.58% 16.42% 67
5 		  68.97% 31.03% 58
6 		  86.21% 13.79% 58
7 		  83.08% 16.92% 65
8 		  77.19% 22.81% 57
9 		  92.16% 7.84% 51
Total 		  78.78% (386) 21.22% (104) 490
By Gender 
Unknown 84.21% 15.79% 19
Femal		  79.61% 20.39% 255
Male		  77.31% 22.69% 216
Total		  78.78% (386) 21.22% (104) 490
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